BerynurenabHbIN 3K3aMeH IS MOCTYNAKIIUX
B 8 pu3nKo-MareMaTuyeCcKHil Kiace

Jemoncmpayuonnslii 6apuanm
Ha Beinonnenue padotsl o gusuke naerca 30 Munyt. Pabora BkitoyaeT B ceos

4 3agadyu 110 TEMaM. <<CTpO€HI/Ie BCIICCTBA», «MexaHnudeckoe JABUOXKCHHUC),
((B3&HMOII€ﬁCTBHG TCID», «I[aBJIeHI/IG. 3aKoH ApXI/IMe,IIa U 11JIaBaHHUC TCII».

Huxe npuBeneHbl CIpaBOYHBIE JAaHHBIE, KOTOPhIE MOT'YT NMOHaA00uThCA Bam
IPU BBIIOJIHEHUH PaOOTBHI.

VYckopenue cBOOOHOTO NMaJieHUs Ha 3eMIie g=10 H/xr

[I;ToTHOCTE BOABI 1000 kr/m>

Kenaem ycnexa!

1. TlepBblif LBMEPUTENBHBIN MUIHMHAP conepkuT 20 M ciupTa, a BTopoit — 20 M1
BO/IbI. Eciiu mepenuTh cnupT BO BTOPOM IUIUHIP, 00BEM KUAKOCTH B HEM OyIeT
menbIiie 40 mia. O0bsicHuTe, IOYeMy 00BEM CMECH MEHbIIE, YeM HayalbHbIN
oOmuii 00beM xuaKocTet. O60CHYMTE CBOM OTBET.

2. Typuct 10 kM mien neurkom, a 3areM 60 kM exan Ha aBToOyce. Bo ckonbko pa3
CKOPOCTb €3/1bI 00JIbI1I€ CKOPOCTH XO/IbOBI, €CIIN €XaJl OH B 2,5 paza J1oJbliIe, 4eM
men?

3. I'pyxenble caHu Maccoil 2 T PaBHOMEPHO TSAHYT IO JOPOTe C IMOMOIIBIO
TOPU30HTAIBHOTO TpOCa, XKECTKOCTh Kotoporo paBHa 10 kH/M. KakoBo
VIUIMHEHHE Tpoca, eciu KO UIIMEHT TPEHUsS MEXIy IOJ03bSIMH CaHeUd U
noporoii pasex 0,157

4. CrutoniHoM oHOPOAHBIM 6PYCOK MIOTHOCTRIO 0,7 T/CcM’ IIaBaeT B BOJIE TAK, 4TO
HaJ| BOJIOW HaXOAUTCA TOJBKO €ro 4acTh 006eMoM 60 cm?. KakoB mosnHeIi 00beM
opycka?



